

一道来真知味必点的菜肴 ——古法东坡肘子

好味道一般来自大厨的勺子，但是真知味的美味不仅仅源自这把勺子，更重要的是诚信。在真知味亚洲清凉样板厨房记者看到，所有的货源都是源头采购，随意在这个厨房里走一走，“鸡精味精不入菜，原汁原味原生态”的理念落实到了实处。



最近，真知味万众一鲜吃时令的活动正在如火如荼地进行中，水八仙系列、内蒙古羊肉、阳澄湖大闸蟹、时尚川菜、知味经典菜等，每一道都是优选时令新鲜原材料，让真知味的新老顾客再一次

陶醉于这样的美味中。再加上10月20日起的菜肴半价活动，让全南京的主妇们的心都沸腾了，到真知味去吃一餐，好过自己家的厨房啊！

特别是这道古法东坡肘子非常受欢迎

迎！这道菜酥烂绵软，胶原蛋白特别浓。肉，肥而不腻，瘦而不柴，食之入口即化之感，又不失醇厚。在真知味，这道菜烧制之前要经过反复地刮洗、冲水、再刮洗、再冲水，在家里也未必能如此仔细，此菜深受顾客喜爱，并荣获国际大奖。

“我们选用的猪肘是新鲜的特级排酸猪前肘，因为猪前肘活动性比较强，胶质比较重。肘子处理好之后，炖煮过程也十分重要，这里的肘子全部都是小火慢炖而不用高压锅。”真知味的大厨说，高压锅压出来的没有肘子天然的香味，只能选用传统的工艺，炖出来的肘子都是白汤。另一边在调制大菜的汤汁，汤汁的调制也不是将全部调味料全部下锅，有的需要炸锅、有的需要热拌，这都是需要将汁里面的香气发挥出来，再一股脑儿浇到肘子上上桌。食客们请蘸点汁，放在嘴里面慢慢地回味吧！

吃货资讯

金涌牛肉牛筋锅



吃一锅58元还返38元券 吃牛肉牛筋就到“金涌牛肉牛筋锅”！以牛肉牛筋与火锅的完美相结合为特色，既保留了火锅便捷、卫生、精致的优点，又融合了牛肉牛筋健脾养胃、强筋壮骨的食补功效。慢火慢炖出来，把各种营养调配到最佳状态，让你在吃火锅的同时又能体味到延年益寿的放松感，香气四溢的“金涌牛肉牛筋锅”绝对令人垂涎三尺。牛筋糯，牛腩脆，肥牛肉嫩滑，轮流吃完这些，再尝一口原汁原味的全牛汤，那真叫回味无穷、欲罢不能！关键是58元一锅够三四个人吃还返38元券的活动太给力了。

这个时候天气很宜人，相约亲朋好友，一起去逛逛湖南路，然后在位于鼓楼区湖北路10号的“金涌牛肉牛筋锅”，来顿热腾腾的美味滋补，那感觉才美妙，难怪近日店内订餐热线18913028577火热。河西附近的朋友，当然也可以直接去江东北路293号银城街名泰假日旅店旁的店，订餐热线86367398，正宗味美又划算的金涌牛肉牛筋锅绝对是不可多得的养生滋补美食。

点滴幸福蒙牛打造

十余名南京球迷近距离约见KG

NBA中国赛已结束，但球迷们见到NBA球星本尊的兴奋一时还难以退却。“在上海观看国王队与篮网队的训练赛时，我距离加内特只有三两米的距离！”小吕在参加完“蒙牛带我见球星”活动后，一直对心中的球神加内特念念不忘。

作为NBA中国官方市场合作伙伴，蒙牛不仅通过活动为球迷们送上了NBA球星签名T恤、斯伯丁签名篮球，更是邀请了NBA前湖人及国王队中锋弗

拉德·迪瓦茨与众多球迷面对面互动。本次见面会的幸运粉丝许豪旻和顾晶，同是来自南京。“我要代表男朋友和迪瓦茨合影一张！”顾晶说。而许豪旻则“要求”迪瓦茨现场在自己的篮球上签名纪念。

据了解，借着今年NBA季前赛在上海开战之际，蒙牛方面及时推出“蒙牛带我见球星”活动，让球迷享受NBA视觉盛宴，传递“一点一滴的好”。

现代快报记者 章颖



NBA球星与南京球迷互动

真知味
DELICIOUS RESTAURANT
好吃不贵真知味



万众一鲜

吃时全

水八鲜系列·内蒙古羊肉·阳澄湖大闸蟹·时尚川菜·知味经典菜

真知味第28届鲜时令菜PK大赛优胜作品发布品鉴感恩酬宾!!

菜肴半价购合鲜 万众一心省心



活动时间：10月20日至12月19日

活动地点：真知味各店、御尚桃园、泰尚房一店二店 万众一鲜厅 咨询热线：025-87775588

11月11日至12月19日

10月20日至31日 每餐全单 5 折！！

11月1日至10日

每店每餐前30桌全单 5 折，当餐第31桌起全单 6 折！ 吃100元送50元券，类推，取整百送。

温馨提示：1、菜肴全单，不包含烟酒； 2、不与其他优惠同享； 3、仅限现金、银行卡结算； 4、规定时间地点参加本活动哟~ ❤ 泰尚房新城市广场三店11月8日隆重开业，敬请期待！

三五知己小酌 仅需 168 元 正在热销中.....

金卡大礼包，惊喜多到爆~！